

Jaoston jäsenet

**Heikki Tarvainen
Ilona Pasma
Janne Räsänen
Anna Grönroos
Maija Hopeakoski
Jani Tulehmo
Toni Hevonkorpi
Risto Valkeala
Leena Työläjärvi klo 16.45 alkaen**

Muut

**Petri Järvinen
Jouko Turunen
Ville Salonen klo 17.15-17.35
Kaija Hämelähti
Henri Karhunen 17.55-**

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN JA OSALLISTUJAT

Kokouksen avaus. Sihteeriksi valittiin Ilona Pasma.

2. EDELLISEN KOKOUKSEN MUISTIO

Käsiteltiin edellisen kokouksen muistio. (Korona-tilanteen läpikäymistä).

3. AJANKOHTAISET ASIAT

Valinnat palloliiton alueellisiin työryhmiin

<https://www.palloliitto.fi/jalkapallouutiset/seurojen-esitykset-alueellisiin-kehitysryhmiin-vuosille-2020-2022>

Kaikkiin alueellisiin työryhmiin halutaan edustus Ilveksestä. Samoin valtakunnallisiin työryhmiin

Urheilutoiminta, seurapalvelut ja kilpailu- ja erotuomaritoiminta, alueelliset työryhmät.

Näihin työntekijäedustajat, keskustelu operatiivisessa johtoryhmässä.

Ilves vaikuttavuusselvitys tilannepäivitys

Miten yhteiskunnallisesti vaikuttavaa jalkapallotoiminta on alueella? Pallokartta-työkalu.

Janne ollut yhteydessä Taneli Sopaseen sähköpostilla. Sovittu että Ilves on mukana Pallokartta-työkalun kokeilussa, pilotti alkaa toukokuussa.

SROI-työkalun käytön pilotointi siirtyy elo-syyskuulle, Ilves ilmoittautunut mukaan myös siihen.

4. PELAAJAKEHITYS

Keskustelu junioriedustustoiminnan asteittaisesta aloittamisesta

Odotetaan hallituksen linjauksia ja Palloliiton ohjeistusta. Mikäli ohjeistus sen sallii:

Aloitetaan pienryhmäharjoittelu Ilves2 ja Naiset 4.5.

Aloitetaan pienryhmäharjoittelu B ja C 11.5.

Aloitetaan pienryhmäharjoittelu D ja E 18.5.

Aloitetaan pienryhmäharjoittelu F- nuoremmat 25.5.

Tehdään tarvittaessa ohjeistusta joukkueille, tarvittaessa käsidesin hankinta joukkuekäyttöön.

Toimintamaksut: Junioriedustusjoukkueiden toimintamaksualennus huhti-toukokuulta 75 €, sen jälkeen palataan normaaleihin toimintamaksuihin, mikäli koronatilanne sallii. Futisliigan toimintamaksut katsotaan sen jälkeen kun tiedetään koska kausi pääsee alkamaan.

Vanhempainkokous 3 järjestäminen, tilikausien päättäminen, ohjeistus. Suositellaan kokouksia pidettäväksi 4.5. jälkeen

Aikuisten joukkueiden sarjojen aloitukset ja vaikutukset

- Naisten Liiga ja kakonen, aikaisintaan kesäkuun puolivälissä
- Veikkoliiga yleisölle todennäköisesti vasta elokuussa.

5. FUTIS-LIIGAN TOIMINTA

Alustava suunnitelma aloittaa kesäkuun alussa, jos koronatilanne ja kokoontumisrajoitukset sallivat. Peli-iltatoiminta on kokoontumisrajoitusten kohdalla haastavin. Pohditaan myös asteittaista aloittamista.

6. OLOSUHTEIDEN KEHITTÄMINEN

Pohdittiin sopivia ehdokkaita Jalitsu Oy:n hallitukseen.

Selvitetään suunnitelmia Jalitsu-hallin alas laskemiseksi.

7. ORGANISAATION TOIMINTA JA TALOUS

Tilikauden 1.5.2019-30.4.2020 **tulosarvio** on budjetoinnin mukainen korona-ajasta huolimatta.

Budjetti-arvio 1.5.2020-30.4.2021, budjetoinnissa varaudutaan koronan merkittäviin vaikutuksiin. Eritelty budjettipohja hyväksyttiin yksimielisesti.

8. VIESTINTÄ

Ilves Murisee, julkaisupäivä päätetään operatiivisessa johtoryhmässä viikolla 20.

Jalkapallojaosto ottaa käyttöön yhteisen 0365-ympäristön, jonne kaikille katseluoikeudet. Henri Karhunen antaa käyttökoulutusta. Junioriedustusjoukkueille omat sähköpostiosoitteet, omat kansiot tiedostoille, käytössä viimeistään ensi kauden alussa. Intran tiedostot siirtyvät myös tähän ympäristöön. Kansiorakennetta pohtimaan työryhmä Maija Hopeakoski, Anna Grönroos, Kaija Hämelähti.

Toppari-järjestelmä ollut käytössä futisliigassa Henri Karhusen kehittämänä laajamittaisesti keväästä 2018 saakka. Topparin kautta jaettu harjoitusvuoroja keväällä 2020 (Karhunen). Kuultiin esitys Topparin kehitysaskelista.

Ilves ry:n uudet kotisivut johtokunnassa alustettavana elokuussa. Kotisivuasioita selvittää Juha Soukka.

9. MUUT ASIAT

Edustus OY tilanpäivitys, pelikausi alkaa todennäköisesti vasta elokuussa. Joukkue harjoittelee pienryhmissä, taloustilanne palkanalennuksista huolimatta haastava.

Jalkapallo OY tilanpäivitys, voitollinen tilinpäätös tulossa.

Ilves ry johtokunta ja SPL liittohallitus 27.4 kokouksien tiedot/päätökset

10. Seuraavasta kokouksesta päättäminen

26.5. ti klo 16-19, strategialta

10.6. klo 16-18 jalkapallojaosto